

# 胡积合赴下园社区晨查文明卫生城市创建工作 下足绣花功夫 推动创建工作再上新台阶

## G 共创浙江省文明市 共建品质活力永康

本报讯(融媒记者 胡轩) 11月9日上午,市政协主席胡积合赴江南街道下园社区晨查文明卫生创建工作。市政协秘书长徐宁参加。

在王染店小区,胡积合边走边看,仔细检查环境卫生、公共秩序、基础设施等情况。现场检查中发现,房前屋后乱堆

乱放、路面破损、绿化管护不到位、僵尸车整治不到位等现象仍然存在。对于巡查中发现问题,胡积合就具体整改措施提出建议和意见,要求社区及时整改到位,确保问题不反弹、环境持续改善,着力营造干净整洁、规范有序的社区环境。

晨查中,胡积合十分关注沿路环境,要求彻底清理道路两侧杂草、垃圾,保持绿化带整洁有序,不断提升道路养护管理水平,打造更加整洁优美的环境。

胡积合强调,文明卫生创建工作没有捷径可走,唯有实干苦干。经过前期的整改,文明卫生创建工作已经取得一定成效,各责任单位要始终保持善做善成的信心,在思想上更重视、行动上更迅速、措施上更精准,要突出问题导向,紧

盯重点场所、薄弱环节,全面排查梳理短板弱项,加大整改,提升工作力度,要细化创建标准,抓实创建重点,下足绣花功夫,打磨创建细节,推动创建工作再上新台阶;要加大人员投入力度,举一反三、立行立改,由点及面及时处理反馈问题,通过边检查边整改,将问题整改真正落到实处;要坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,进一步发动群众,形成人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围。

## 绿色发展促和美 共同富裕向未来 第十六届农展会昨日开幕

本报讯(融媒记者 童英晓) 11月10日,第十六届农展会在永康国际会展中心开幕。这是我市展示千万工程成果、推进农业农村领域交流合作的大事,也是展示我市三农新成果、共富新图景的一张金名片。浙江省农业农村厅党组成员、总农艺师吴新民,金华市农业农村局党组成员、总农艺师陈加伟,以及我市领导王海涛、马雄英、何丽平、王向宇参加开幕式。

展馆内人头攒动,热闹非凡,本地外地特色产品竞相亮相,众多市民和省内外游客共赴盛宴。农展会已成功举办十五届,每届农展会都在创新求变、升级蝶变,始终与我市现代农业产业发展同频

共振。据悉,本届农展会以绿色发展促和美、共同富裕向未来为主题,设置千万工程成果展、农产品展销、永康传统美食精品展、现代渔业展示、涉农咨询服务等内容。

我市农耕文明绵延千年,独特的资源禀赋造就了丰富多样的名特优农产品。近年来,我市充分挖掘农业资源潜能,做足土的文章,抓细特的定位,探索发展科技农业、绿色农业、品牌农业、休闲农业等新业态,成功培育了方山柿、舜芋、五指岩生姜、灰鹅等一批国家地理标志农产品,发展壮大华茗园茶业、伟丰两头乌、旺盛达山茶油等一批农特产品龙

头企业。我市已连续3年获评全省实施乡村振兴实绩考核优秀,连续5年获评金华市实施乡村振兴实绩考核优秀。下一步,我市将聚力乡村产业全链条升级,全面构建优势特色鲜明、产品品质优良、综合效益突出的现代乡村产业体系。

开幕式上表彰了规模种粮二十周年大户和金华市美丽庭院示范村获奖者,还举行了永康平昌对口帮扶捐赠仪式和省级农产品加工园区授牌仪式。

开幕式结束后,领导、嘉宾一行参观了千万工程20周年成果展示区和各特色展区。

## 永康市温州商会召开第五届第二次会员大会 发挥服务作用 促进经济发展

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 11月8日,永康市温州商会召开第五届第二次会员大会。

会议听取了2022-2023年度工作报告和财务收支情况,并现场为标兵会员、优秀会员颁发荣誉奖杯。

市工商联相关负责人对会员大会的召开表示祝贺,希望商会继续发挥好桥梁纽带作用,带领会员企业为推动永康和温州的经济社会发展作出积极贡献。

## 青蓝接力 后浪潮涌 新老企业家共诵新时代永商风采

本报讯(融媒记者 张曼欣) 11月10日,在第四届永康民营企业家节开幕式上,我市老一辈企业家徐步云、胡济荣携手新生代企业家王鹏、吕峥健,以朗读者身份站上舞台,联袂朗诵《共同的名字 永商》,庆贺这个独属于我市民营企业家的节日。

铜铜打铁历沧桑,望我神州遍永商,我们是永商。随着悠扬激昂的旋律响起,在企业家铿锵有力的声音中,记忆的闸门被拉开,一幅波澜壮阔的永商奋斗画卷徐徐铺展,从行担走四方到生意遍全球,展现了我市民营企业家的豪迈气概。

永商的初心,在创造永商的责任,在贡献永商的使命,在担当永商的意义,在追梦。整场朗诵意蕴悠长、气势十足,展现出新征程上昂首阔步、勇立潮头的永商风采和义利并



企业家在朗诵《共同的名字 永商》 融媒记者 俞舒梦 摄

举务实创新的新时代永商精神。台上,老一辈企业家与新生代企业家配合默契;台下,就座的民营企业家们倍感振奋。从久久不歇的掌声

中,可以看到永商精神下蕴藏的匠心初心,看到新老企业家交接传承间迸发的创新活力,看到丽州大地上五金炉火越烧越旺、发展动能愈发强劲。

## 共同的名字 永商

铜铜打铁历沧桑,望我神州遍永商。我们是永商!

永商的初心在创造! 忆往昔敢干敢为,走南闯北,卧雪眠霜。望万企图强,匠心是以竟成。蔚起七都歌岁月,宏开十业起华章。我们是永商!

永商的职责在贡献! 看今朝栉风沐雨,继往开来,月异日新。喜百年锤炼,创艺臻于完善。弄潮儿向涛头立,旗擎不湿励行前。我们是永商!

永商的使命在担当! 四千精神是我们创业的本色。陈亮思想是我们进取的源泉。勋业方兴,风鹏正举,鸿猷大展,初心不负。接力棒以薪火传,志定不移竞奋发。我们是永商!

永商的意义在追梦! 世界五金之都,是我们璀璨的梦想。品质活力永康,是我们不懈的追求。重要窗口、无限憧憬、高标发展、新程阔步。

我们是时代的基石、我们是经济的脊梁。我歌唱,因为我们的家乡叫美丽之州! 我自豪,因为我们的工程叫青蓝接力! 我骄傲,因为我们的名字叫 永商!

## 第四届永康民营企业家节与会嘉宾参观世界五金精品馆 领略精湛技艺 感受工匠精神

本报讯(融媒记者 程卓一) 11月10日上午,2022年度永康市纳税200强企业主要负责人、市外永康商会代表、招商引资项目代表等参加第四届永康民营企业家节的嘉宾,共同前往永康国际会展中心,参观世界五金精品馆、一本堂铁艺馆、神雕铜艺

博物馆和永康锡雕馆。在世界五金精品馆,嘉宾们了解了永康五金产业发展情况以及永康市专注制造业主业、科技研发、品牌建设,建立健全五金产业集群整合与融合创新的发展路径。嘉宾们还领略了古老五金精湛技艺的传承和发展历程,感

受五金工匠坚持不懈、精益求精的精神品质。嘉宾们纷纷表示,企业应当秉承这种工匠精神,以质量品质与开拓创新为立足点,不断增强产品竞争力,推动企业发展,努力让永康五金走向世界。